

TOP 理财 | 活动

河南上市公司“诚信公约阳光行”走进羚锐制药 诚信立业才能造福于人

日前,由河南证监局指导、河南上市公司协会主办的河南上市公司“诚信公约阳光行”第十站走进羚锐制药活动在河南羚锐制药股份有限公司举行。河南上市公司协会代表、机构及个人投资者代表、券商分析师、上市公司代表等40余人出席了本次活动。

“诚信经营 造福人类”八个字贯穿会议始终,随行观摩者听着简单而又厚重的字眼,感受着浓缩了羚锐制药人的责任与良知。带着对老区革命精神的憧憬,记者走进了羚锐制药。 郑州晚报记者 刘鹏展 刘欢



诚信做人 才能取信于人

作为司掌生命脉搏的制药企业,羚锐制药董事长熊维政说:“诚实守信是市场经济不可缺少的经济道德观,也是一个企业、一个经营者最宝贵的无形资产。”

从大别山革命老区成长起来的现代化制药企业,羚锐的发展得益于羚锐人以“诚信经营”为立业之本,视“造福人类”为天职,依靠科技创新,积极实施品牌战略,

以良好的企业信誉、优质的产品品质打造市场品牌,赢得市场。

“在利用资本市场的融资渠道,继续做强做大企业的过程中,我们充分认识到只有做好诚信建设,取信于投资者,投资者才会踊跃支持企业谋求更大的发展。”在羚锐制药领导者口中提到的最多的词汇就是“诚信”。

根植老区 做质量是根本

“您常说要用革命精神

做企业,您为人也幽默风趣,以前一定是位‘革命斗士’,请您谈谈公司是怎样进行管理的?”一位投资者的提问让会场变得格外轻松。

熊维政说:“我们老区人就是这么淳朴。我不能说我们的规模是最大的,但我们的市场确实不错。根源好,质量才好;药材好,药才好。”

据介绍,羚锐是一家以中药生产经营为主业的国家火炬计划重点高新技术企业,以生产橡胶膏剂、片剂、胶囊剂等为主的橡胶膏剂行业首家上市企业,拥有多个科研、生产基地,其中羚锐新县生态工业园为国内最大的橡胶膏剂药品生产基地,羚锐信阳科技园为国内先进的大型口服药生产基地。“做医药,要想长久发展,最重要的是要有健康的大环境,制药是非常崇高的事业,要把好质量关。”羚锐制药的高管表示。

制胜法宝 人才不可或缺

活动参加者最后分组实地参观了“羚锐之路”展厅、羚锐新县生态工业园区,投资者对羚锐优美的厂区环境、根植于心的“质量至上”理念给予了高度评价,并希望羚锐制药早日做强、做精、做大,以更好的业绩回馈投资者。

诚信和质量是羚锐制药制胜的法宝,人才同样不可或缺。在羚锐制药,不仅有来自老区本土的专业人士,更有全国各地的业务骨干注入新鲜血液。“企业的发展离不开人才和创新,我们坚持按照市场上最好的标准做产品,正是这样的严格要求才能吸引志同道合的人才不断扩充我们的团队。”熊维政表示,企业严格按照国家标准进行管理,从管理团队、人心凝聚、技术开发等方面进行探索,不仅要保证制度内的标准,更要做好制度外的良知。

■财金播报

浦发银行推出中秋刷卡特惠活动

为回馈广大浦发客户长期以来对浦发银行的关爱,在中秋佳节到来之际,浦发银行倾情推出“畅游浦发卡欢乐享中秋”大型感恩回馈活动。9月18日到25日,凡持浦发银行郑州分行发行的借记卡、轻松理财系列卡、信用卡的客户,在郑州丹尼斯百货人民路店刷卡消费,达到一定金额即可获赠“财星抱枕”、“户外双人帐篷”、“上扇若水茶礼套装”等精美礼品。 杨喆

农行东风路支行举办“旗袍秀”答谢会

中秋将近,农业银行郑州东风路支行为答谢客户长久以来的支持和厚爱,举办了一场别开生面的贵宾客户中秋“旗袍秀”答谢会,现场反映热烈。据悉,当日共有400余名贵宾客户参与答谢会,欣赏专业模特表演。个人秀环节,客户们和农行客户经理身着典雅高贵的旗袍,走上T台,以自信笑容,展现了喜迎中秋的风采,以温馨氛围,续写了“银客”友谊篇章。 张俊涛

工商银行“逸贷”市场反响热烈

自8月30日中国工商银行正式推出针对网上购物及刷卡消费的快捷贷款产品“逸贷”以来,该产品“一触即贷”的性能给消费者带来了全新的融资体验,受到客户和商家的广泛欢迎。逸贷的目标客户定位资信良好的优质客户,比如稳定代发工资客户等。“逸贷”采用信用贷款方式,无需抵押,系统自动审批,贷款即时到账,方便客户灵活安排消费和理财资金。 张晓辉

省交行加强零售信贷基础管理工作

交行河南省分行切实加强内部基础管理工作。一是明确部门各岗位职责,优化人员和岗位,理顺组织架构;二是跟进流程改造,梳理流程各环节,不断提升审查审批效率,强化业务支撑;三是持续完善零贷队伍梯队建设,开展有针对性的培训,切实加强队伍建设;四是实行分项目营销人员提前介入项目贷前调查、风险经理平行调查,指导和协助经营单位完善优化授信方案,提高方案的可行性。 全权

民生银行试水直销银行

如今,民生银行正在“密谋”一场大胆的金融创新——直销银行(Direct Bank)。这种不依托实体网点、主要通过电子渠道提供金融产品与服务的新颖银行经营模式,将再次挑战传统银行的底线;快捷高效的客户开发模式将打破时间、地域、物理网点、行业间的限制,满足都市白领、网络潮人在快节奏工作生活中的金融需求。据透露,目前民生直销银行的筹备工作正逐步展开,预计会对整个银行业带来新气象。 董斌

平安人寿3分钟完成跨国生存金代办

日前,平安人寿马鞍山中心支公司收到了一份漂洋过海的快递。快递内是一份来自英国的生存金领取申请材料,在审核无误后,平安人寿仅用3分钟就快速完成了这起跨国的生存金代办业务。远在英国的生存受益人无需亲临柜面,即可收到保险合同规定享有的生存金。平安人寿再次用贴心服务践行了“简单便捷、友善安心”的服务理念。 张翠

拥有小蜜蜂 用车真轻松

之前有很多车主向笔者抱怨:“现在养个车真麻烦,洗车太累、保养太贵、审车太烦,爱车偶尔缺电、没油、换胎还得自己来,养不起啊,烦不起……”

近日笔者了解到,平安电话车险服务再升级,推出平安电话车险客户专属的小蜜蜂服务。客户可享受的服务不仅涵盖其所需要

的保险理赔相关知识,还可以享受各种贴心的增值服务,包括车主生日关怀、天气提醒、节日问候、代办审车、法律咨询、加油打折、免费救援等,涵盖了广大车主日常用车的方方面面,据了解,服务内容还在不断升级。

除此之外,笔者还了解到,车主只要通过拨打电话

4008-000-000,或者登录网址4008000000.com成功购买保险,还可享受“先赔付、再修车”,“贴心在线”,“省心调解”,“安心理赔”,“上门代收理赔资料”等各种贴心服务。

据悉,中国好声音的歌手平安也正式加盟中国平安,成为“中国平安服务大使”,平安车险今年再度升级“快易免”服务,推出赔款即

时到账、全程无忧简易理赔、微信实时查询和车险“快易免”APP四项全国首创升级服务,将颠覆以往的理赔流程和时效。 郑州晚报记者 倪子 通讯员 梁斌

平安电话车险, 4008000000,专业,让生活更简单。

鑫融基开启助推中小企业发展新模式

9月15日,鑫融基投资担保有限公司成立7周年。当天,“鑫融基·方正和生·欧盟基金”战略合作协议、“鑫融基·江海证券”业务合作协议签约仪式暨宏观经济发展与小微金融产业链高端论坛在洛阳雅香金陵大饭店举行。鑫融基投资担保有限公司与方正和生、欧盟基金及江海证券的合作,开启了洛阳市以金融创新助推中小企业发展的新思路。

仪式上,鑫融基与方正和生、欧盟基金签订战略合作协议,拟在类金融方面进行合作,打造一个为中小企业提供全过程、全生命周期的金融服务平台。方正和生、欧盟基金将在优化股权结构、完善公司治理、强化风险控制、引进高端人才等方

面给予全方位的支持。

鑫融集团董事长、鑫融基投资担保有限公司董事长年永安表示,为了探索中小企业融资捷径,鑫融基将率先筹建综合性金融服务中心“金融超市”。以金融控股公司为母体,以金融超市为平台,汇聚各类金融资源,业务涵盖担保、小贷、融资租赁、股权投资等,全方位、多渠道满足中小企业的融资需要,切实改善融资环境。金融超市将着力打造三个核心:金融与类金融机构服务区、理财产品(银行、证券、保险、信托等)服务区、中小企业金融服务区(含中小企业融资、并购、股权投资信息等)。在超市里,贷款、保险、证券、基金、信托等金融产品一应俱全,

为中小企业、消费者和金融机构搭建起一个安全、合法、有序的综合性金融服务中心。总体而言,金融超市不仅可以激活洛阳的金融产业,还可以在河南创造激活金融产业、带动整体经济发展的“洛阳模式”。

仪式上,鑫融基还与江海证券签订了业务合作协议。江海证券主要从事客户资产管理业务,在其为客户提供投资管理服务过程中与鑫融基进行业务合作,以加强风险控制,提高资产管理服务质量。双方合作过程中,可相互推荐业务项目,各方对推荐项目独立调查、独立判断,对一致同意的业务项目,双方进行合作。

鑫融基投资担保有限公

司成立于2006年9月,是洛阳首家由政府出资引导进行市场化运作的担保公司。2012年8月,借助行业洗牌,实施全国首例兼并重组,整合洛阳诚信担保、孟津金财担保等数家担保公司后,注册资本增至5.3亿元。省、市、县政府等国有资本占比达32%,成为全省最大的政府出资引导、民企投资主导的担保机构。7年来,为全省2258家中小企业提供贷款担保达152亿元,增加企业销售收入395亿元,增加利税63亿元,增加就业岗位2万多个。由于支持中小企业发展业绩突出,被洛阳市委、市政府评为“优秀中小企业担保机构”,获国家奖励资金2999万元。 郑州晚报记者 倪子 杨长生